



Центральная библиотека ЦБС Ибресинского района – лучшее учреждение по благоустройству среди библиотечных учреждений района

27 октября в Центре развития культуры на торжественном мероприятии, посвященном Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, состоялось чествование победителей районного смотра-конкурса по благоустройству.

Организатором данного конкурса выступила администрация Ибресинского района. Цель конкурса – стимулирование инициативы городского и сельских поселений в улучшении санитарного состояния, развития социальной инженерной инфраструктуры поселений. В номинации «Лучшая библиотека 2017 года» 1 место заняла Центральная библиотека Централизованной библиотечной системы Ибресинского района. Директор библиотеки Надежда Шибалова получила с рук Главы администрации Ибресинского района Сергея Валерьевича Горбунова диплом и денежный приз. Библиотека и дальше будет уделять должное внимание вопросам благоустройства, а именно дизайну прилегающей территории, очистке территории от мусора, созданию привлекательных цветочных клумб и т.д.